Colégio Pio XI ( Bessa
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1. Numa plantação de abacaxi, existem 118 ruas com 84 pés de abacaxi em cada uma. Quantos são os pés de abacaxi dessa plantação?

2. Dona Joana é uma doceira que costuma fazer brigadeiros para vender. Ontem, ela fez 348 brigadeiros e, para facilitar o transporte, dividiu-os igualmente em 5 caixas. Quantos brigadeiros ela colocou em cada caixa? Todos os brigadeiros foram colocados nas caixas?

3. Você que passar as férias no hotel Viva Bem. A tabela mostra os preços de uma promoção.

Se você quiser passar 7 dias no hotel, quanto você pagará?

4. A floricultura “Rosa” vendeu 84 orquídeas em outubro. Em novembro, vendeu o dobro e, em dezembro, o triplo das vendas de outubro. Quantas orquídeas foram vendidas nesse trimestre?
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5. Nosso coração bate em média 70 vezes por minuto. Quantas batidas nosso coração dá em uma hora? 

6. O dobro de 1003 e a metade 10030 são respectivamente:

7. (OM-CE) Maria está fazendo uma lista dos números de três algarismos, escritos com os algarismos 7, 8 e 9, sem repeti-los. Quantos números devem aparecer na lista de Maria? E quais são eles?

8. Seguindo as pistas, descubra que número representa cada questão abaixo:

a) Pistas:

• O algarismo das unidades é 1;

• O algarismo das dezenas é o dobro do algarismo das unidades;

• O algarismo das centenas é o dobro do algarismo das dezenas;

• O algarismo dos milhares é o dobro do algarismo das centenas.

b) Pistas:

• As duas primeiras ordens trazem zeros;

• O algarismo das centenas é 4;

• O algarismo 7 tem valor posicional 7.000;

• O algarismo de maior valor é 2;

• É um número com 5 algarismos.

9. (OBM) Qual dos números a seguir é ímpar?(Assinale a opção correta, justificando sua resposta com os cálculos.)

a) 144 ÷ 36

b) 9 × 36

c) 37 – 23

d) 17 × 61

10. Complete a tabela a seguir:
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11. A mãe de Paulinha pediu que ela olhasse as horas no relógio novo da parede da sala.
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Ao olhar as horas no relógio, Paulinha ficou surpresa e disse para sua mãe que o relógio estava errado. Então sua mãe lembrou que o relógio não apresentava os símbolos numéricos conhecidos por Paulinha. O relógio utilizava a numeração romana. Diante deste fato, ajude a Paulinha marcando a hora certa.
a) 6 horas e 10 minutos

b) 8 horas e 15 minutos

c) 9 horas e 5 minutos

d) 10 horas e 10 minutos
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